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Recta contenida en el segundo plano bisector, cambio de plano vertical

Dada la recta oblicua M....
Determinamos sus trazas (V y H).
Como queremos contener la recta dada M en el primer plano bisector la nueva LT debe pasar por la traza horizontal (H) de la recta y debe estar
situada a una distancia igual a la cota de la traza vertical V, para ello trazamos una circunferencia de centro v y radio v-v'.
La nueva LT es una recta tangente a la circunferencia anterior trazada desde la traza H.

Determinamos la nueva proyección vertical del punto traza V (v1'), observa cómo el punto V ya no es traza dado que v tiene alejamiento distinto a
cero (0), v1' debe tener la misma cota que v'

La proyección vertical m1' nos indica que la recta M (M1) está situada ahora en el segundo plano bisector.
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